



BMW IBU WORLD CUP BIATHLON 2024/2025

POKLJUKA

10 - 16 MAR 2025

Pokljuka, 11. marec 2025

Sprememba urnika tekmovanja BMW IBU World Cup Pokljuka

Zaradi slabih vremenskih razmer na Pokljuki, kjer so bile v zadnjih dveh dneh visoke temperature in obilne padavine, ki so napovedane tudi za prihodnje dni, je bil spremenjen urnik tekmovanj za BMW IBU svetovni pokal v biatlonu. Obe posamični tekmovanji bosta v četrtek, 13. marca, potekali kot kratki posamični tekmi. Petek je rezervni dan, ki se uporablja za vzdrževanje prizorišča in kot nadomestna možnost, če v četrtek ne bo mogoče izvesti tekmovanj. Tekmi s skupinskima štartoma sta prestavljeni na soboto, 15. marca, mešane štafete dvojic in mešane štafete pa bodo potekale v nedeljo, 16. marca.

Direktor tekmovanj za svetovni pokal Borut Nunar je povedal: »Prizorišče je bilo prejšnji teden v odličnem stanju, vendar sta močno deževje in topel veter povzročila veliko škodo na progi. Tudi vremenska napoved za ta teden ni najboljša, saj se obeta še več dežja in visokih temperatur. Zato smo zdaj prilagodili program tekmovanj tako, da smo se odzvali na to napoved in povečali verjetnost, da bodo tekmovanja potekala v enakih in poštenih pogojih. Priprave proge lahko osredotočimo na 2,5-kilometrsko in 3-kilometrsko zanko, petek pa lahko izkoristimo za vzdrževanje. To bo zahteven teden, ki ga moramo vzeti iz dneva v dan.»

Urnik BMW IBU svetovnega pokala v biatlonu:

Četrtek, 13. marec 2025

Kratka posamična Ž – 11.30

Kratka posamična preizkušnja M - 15.15

petek, 14. marec 2025

- *Ni tekmovanj*

sobota, 15. marec 2025

Skupinski štart Ž – 13.35

Skupinski štart M – 15.45

nedelja, 16. marec 2025

Mešana štafeta dvojic – 12.05

Mešana štafeta – 14.50

»Obžalujemo, da nam vreme tokrat ni naklonjeno, vendar smo takoj reagirali in nemudoma začeli pripravljati rezervni načrt. Naša predana in izkušena ekipa sodelavcev dela neprekinjeno, da zagotovimo pogoje za izvedbo tekmovanja, ki bo pošteno za vse tekmovalce. Okrepili smo pripravljenost in hitro ukrepali – zagotovili smo dodatno mehanizacijo za prevoz in



BMW IBU WORLD CUP BIATHLON 2024/2025
POKLJUKA
10 - 16 MAR 2025

razporeditev snega na kritičnih delih proge, dodatne ekipe pa skrbijo za optimalno pripravo tekmovališča. Vse sile smo usmerili v to, da tekmovanje na Pokljuki izpeljemo na najvišji možni ravni in v duhu fair playa. Hvala vsem, ki nas pri tem podpirate – tekmovalcem, ekipam in navijačem. Verjamemo, da bomo s skupnimi močmi ustvarili vrhunsko biatlonsko doživetje,« pa je povedal generalni sekretar Tim Farčnik.

Vsem obiskovalcem, ki so kupili vstopnice za petkove tekme, sporočamo, da bodo lahko v četrtek brezplačno spremljali tekmovanja. Vse dodatne informacije v zvezi s spremembami urnika in potekom dogodka bodo objavljene na uradni spletni strani www.biathlon-pokljuka.com.